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Prima dell’installazione e messa in funzione

Attenzione! | tubi d’alimentazione devono essere sciacquati con cura prima dell'installazione del

dispositivo, in modo che non rimangano trucioli, residui di saldatura o canapa, o altre impurita all’interno

dei tubi. Attraverso tubazioni non sciacquate a fondo o attraverso la rete idrica generale, nel dispositivo

possono entrare corpi estranei in grado di danneggiare guarnizioni/o-ring. Si raccomanda pertanto di

dotare anche I'impianto generale di filtri.

DATI TECNICI

- Pressione minima d’esercizio 0,5 bar

- Pressione massima d’esercizio 5 bar

- Pressione d’esercizio consigliata 3 bar (in caso di pressione dell’acqua superiore ai 5 bar si consiglia
l'installazione di riduttori di pressione)

Before installation and setting to work
Attention! The feeding pipes have to be rinsed carefully before the installation of the device so that there

won’t remain shavings, sealing or hemp residues, or other impurities inside the pipes. Through pipes not

thoroughly rinsed or through the general water network, in the device foreign bodies can enter that could

damage gaskets /o-ring. So filters should be installed also on the general system.

TECHNICAL DATA

- Minimum working pressure 0,5 bar

- Maximum working pressure 5 bar

- Recommended working pressure 3 bar (in case of water pressure higher than 5 bar it is recommended
to install pressure reducers)

Avant l'installation et la mise en fonction

Attention! Les tuyaux d’alimentation doivent étre rincés avec soin avant l'installation du dispositif, de

sorte que ils ne restent pas de copeaux, des restes de soudage ou de chanvre, ou d’autres impuretés

a lintérieur des tuyaux. A travers les conduites non rincées a fond ou a travers le réseau hydrique

général, dans le dispositif peuvent entrer des corps étrangers a méme de détériorer les gaines/o-ring.On

recommande ainsi d’installer des filtres également sur le systeme général.

DONNEES TECHNIQUES

- Pression minimum d’exercice 0,5 bar

- Pression maximum d’exercice 5 bar

- Pression d’exercice conseillée 3 bar (en cas de pression de I'eau supérieure aux 5 bar nous conseillons
l'installation de réducteurs de pression)

Vor der Installation und Inbetriebnahme

Achtung! Bevor die Vorrichtung zu installieren, bitte spiilen Sie die Zuleitungsrohre sorgféltig aus, um

alle Spannen, Schweil3- und. Hanfriickstdnde bzw. alle Verunreinigungen vom Inneren der Rohre zu

entfernen. Durch nicht sorgféltig gespulte Rohrleitungen bzw. durch das allgemeine Wassernetz kénnen

Fremdkorper in den Korpen eintreten, die die Dichtungen bzw. die O-Ringe beschadigen kénnen. Es ist

dann empfehlenswert, die allgemeine Anlage mit Filtern auszustatten.

TECHNISCHE DATEN

- Minimaler Betriebsdruck 0,5 bar

- Maximaler Betriebsdruck 5 bar

- Empfohlener Betriebsdruck 3 bar (sollte der Wasserdruck einen Wert von 5 bar iberschreiten, empfiehlt
es sich Druckminderventile zu installieren)

Antes de la instalacion y la puesta en funcién
jCuidado! Los tubos de alimentacién tienen que ser enjuagados escrupulosamente antes de instalar

el dispositivo de manera que no haya virutas, residuos de soldadura o cafnamo u otras impurezas al
interior de los tubos. A través de los tubos no perfectamente enjuagados o de la red hidrica general
pueden entrar en el dispositivo unos cuerpos extrafios que pueden dafar guarniciones/o-rings. Les
recomendamos por lo tanto que instalen los filtros en la planta general también.

DATOS TECNICOS
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- Presion minima de ejercicio 0,5 bar

- Presion maxima de ejercicio 5 bar

- Presion de ejercicio aconsejada 3 bar (en caso de presién del agua superior a los 5 bar, les aconsejamos
instalar unos reductores de presion)

MNepen ycTaHOBKOW U HaYyanom UCNosnb30BaHUsA

BHumaHume! MNepen ycTaHoBKOW cMecuTenst He06xoAMMO TLLATENbHO NMPOMbITb BOAONPOBOAHbLIE TPYObI,

4yTOObl B HUX HE OCTaBanucb CTPYXKa, LUNaK OT CBapKW, NEeH Unu Apyrue nocTopoHHue Tena. Yepes

NroXo NPoMbITble BOAOMNPOBOAHbIE TPYObl UMK Yepe3 0bLLyt0 BOAOMNPOBOAHYO CETb B CMECUTENb MOTYT

nonacTb NOCTOPOHHWE Tena, crocobHble NOBPeaUTb YNIOTHEHWUS 1 YNNOTHUTENbHbIE KoMbLa. MoaTomy,

peKoMeHAYeTCs OCHACTUTb UNbTPAMU TaKKe U OBLLYH0 cUCTeMy.

TEXHUYECKWE OAHHBLIE

- MuHumanbHoe paboyee aasnexue: 0,5 6ap

- MakcumanbHoe paboyee aasnenuve: 5 6ap

- PekomeHpoBaHHoe pabouyee paBneHne 3 Gap (B criydyae gaBreHust BoAbl, npesbiliatowero 5 6ap,
pekoMeHayeTCs yCTaHOBKa peyKTOPOB AaBMEHNS).

Mpiv a1ro TNV EYKOTACTAON KAl EVQ| NG A€IToupyia

Mpoooxn! O cwAAveg Tpo@odoaiag TTPETTEl va EETTAEVOVTAI TIPOCEXTIKA TTPIV ATTO TNV EYKATAGTACN TNG
JTTaTapiog TTPOKEINEVOU VO aTro@euxBei N TTapouasia WnyHAaTwy, UTTOAEIUPATWY OUYKOAANTIKAG ouaiag
) oTouTToU, 1} GAAWV akaBapoIwv Péoa aToug owAnveg. Méoa amé OxI TéAela KaBapIouEVOUG GWARVEG
f yéoa amé 1o yeviKO BiKTUO TTAPOXAG VEPOU, OTNV UTTATAPIO PTTOPET Va EI0XWPACOUV fva owuaTa Ta
oTroia pTropoUv va TTpokaAéoouv ¢nuid oTa TTapepBuopara / 6Toug dakTUAIOUG KUKAIKAG SiaTopng. ‘ETol
Aoirév Ba TpéTrel va ToTTo0eTNB0UV QiATpa OTO YeVIKO GUCTNUA.

TEXNIKA XTOIXEIA

- EAGyioTn Trieon Aeimoupyiag 0,5 bar

- MéyioTn Trieon Aeimoupyiag 5 bar

- ZuviaTwpevn Trieon Asitoupyiag 3 bar (o€ TepiTTTwaonN Tieong Tou vepoU peyaAuTepn amd 5 bar cuviotdaral
n TOTTOBETNON PEIWTAPWY TTEONG)

R F BT

AN | BRI R AT ANTE BeKE, MR E R SRS RS IR B 2, S
FCABMEYD o STt BE A I R R iR PR K BE ) SCRIR I NS, TR 2 ]/ 0T 5 ) 1
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Pressione - Pressure Uscita - Outlet [l/min]
[bar] 1

0.5 17
1 24
2 &l
3 38.5
4 43.5
5 48.5
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Contenuto della confezione:

C - Boccola per fissaggio piastra
E - Piastra in finitura

G - Maniglia di comando

L - Chiavi per l'installazione

Package content:
C - Bush for plate fastening

E - Finish plate
G - Control handle
L - Installation wrenches

Contenu de I’emballage:
C - Douille pour fixation plaque

E - Plaque en finition
G - Poignée de commande
L - Clés pour I'installation

Inhalt der Verpackung:
C - Buchse fiir die Befestigung der Platte

E - Abschlussplatte
G - Steuergriff
L - Schlissel fir die Installation

Contenido de la caja:

C - Buje para fijacion placa
E - Placa de acabado

G - Maneta de mando

L - Llaves de instalaciéon

COQEQ)KVIMOE ynakoBKW:
C- BTyJ'IKa Ana 3akpenneHna ninTka

E - ekopaTvBHag nnactuHa
G - Pyuka ynpaBneHusi
L - Kntoun ans yctaHoOBKK

MNepiexOuEVO CUOKEUATIAG:

C - 'Edpavo oTepéwang TTAGKAG
E - MNMAdka @ivipiopatog

G - Aan evioAng

L - KAeidid yia Tnv eykatdoTacn

AEAE:

C - W EHE
E - Zetimmt
G — T

L - ZRMIRT
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MANUTENZIONE

* Nel caso sia necessario sostituire uno o piu componenti, contattare un rivenditore
autorizzato o visitare il sito WWW.GESSI.COM

« Affidare la manutenzione del prodotto a personale qualificato

MAINTENANCE

» Should it be necessary to replace one or more components, contact an authorized retailer
or visit WWW.GESSI.COM

* Product maintenance should be made only by qualified staff

ENTRETIEN

« S’il est nécessaire de remplacer un ou plusieurs composants, contacter un centre autorisé
ou visiter le site WWW.GESSI.COM

* L’entretien du produit ne doit étre effectué que par du personnel qualifié

WARTUNG

 Falls das Auswechseln von einem oder mehreren Bestandeilen erforderlich wird,
kontaktieren Sie bitte einen autorisierten Fachhandel oder besuchen Sie unsere Website
unter WWW.GESSI.COM

* Die Instandhaltung des Produktes sollte nur qualifiziertem Personal anvertraut werden.

MANUTENCION

* En el caso de que sea necesario remplazar uno o mas componentes, contacten con un
revendedor autorizado o visiten el sitio WWW.GESSI.COM

» Encarguen sélo a personal calificado para el mantenimiento del producto

OBCINY>XUBAHUE

*B cnyyae ecnu 6yger Heob6XoAMMO 3aMEHWUTb OAWH WM HECKOJSIbKO KOMMOHEHTOB,
obpaTtuTecb kK aBTOPU30BaHHOMY AUCTPUBOLIOTOPY Mnn nocetute Be6-cant WWW.GESSI.
COM

» O6cnyxnBaHue U3nenvs AOMKEH BbINOMHUTL KBanMULMPOBAHHbIN NepcoHarn.

ZYNTHPHZH

* X€ TIEPITITWON TTOU €ival ATTAPAITNTO VA QVTIKATACTHOETE £va I TTEPICCOTEPA EEAPTANATA,
ETTIKOIVWVAOTE PE éva €E0UGIOOOTNHEVO KATAGTNUA TIWANCNG 1} ETTICKEPOEITE TOV IGTOTOTTO
WWW.GESSI.COM

» EpmoTeuBeite TN ouvTpnon Tou TTPOIGVTOG O€ SIATTIOTEUUEVO TIPOCWTTIKO

3%
o A WEH A Z A, TR B4 1 BN YEWWW. GESST. COM s
o iEEAIE N ST S AR TR TAE
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SOSTITUZIONE DEL VITONE - HEADVALVE REPLACEMENT - SUBSTITUTION DE LA TETE - AUSTAUSCHEN DES OBERTEILS -
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Fig. 10

Fig. 11 Fig. 12
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SOSTITUZIONE DEL VITONE - HEADVALVE REPLACEMENT - SUBSTITUTION DE LA TETE - AUSTAUSCHEN DES OBERTEILS -
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Fig. 13

O 3mm

Fig. 14

Ch. 17 mm

Non in dotazione
Not supplied
Non fournie
Nicht mitgelieferte
Excluida del suministro
He ekmouaemcs 8 komnnekm
rnocmasku
Agv mapéxerar
HhE
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ALLINEAMENTO DELLE MANIGLIE DI COMANDO - ALIGNMENT OF CONTROL HANDLES - ALIGNEMENT DES POIGNEES DE
COMMANDE - AUSRICHTEN DER STEUERGRIFFE - ALINEACION DE LAS MANETAS DE MANDO - BbIPABHUBAHUE PYYEK

YNPABJEHUSA - EYOYTPAMMIZH TON AABQN ENTOAHE - P AIRAr

Fig. 15 Fig. 16
CHIUDERE
CLOSE
Fig. 17 Fig. 18

O 5mm \
VITE M6 - In dotazione col
ricambio del vitone
M6 SCREW - Supplied with the
replacement of the headvalve
Fig. 20
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ALLINEAMENTO DELLE MANIGLIE DI COMANDO - ALIGNMENT OF CONTROL HANDLES - ALIGNEMENT DES POIGNEES DE
COMMANDE - AUSRICHTEN DER STEUERGRIFFE - ALINEACION DE LAS MANETAS DE MANDO - BbIPABHUBAHUE PYYEK
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Fig. 21

Fig. 22

In dotazione col ricambio del
vitone
Supplied with the replacement
of the headvalve

Fig. 24

Fig. 25 - A

Fig. 25 - B
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Fig. 26
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e - e - d b o o - d e e e - d

Ripetere questi passaggi fino ad ottenere il corretto allineamento della maniglia, infine togliere la stessa
per permettere l'installazione delle parti esterne.

Repeat these steps until reaching proper alignment of the handle, and then remove it to allow the
installation of external parts.

Repeat these steps until reaching proper alignment of the handle, and then remove it to allow the
installation of external parts.

Diese Schritte so lange wiederholen, bis dass man eine korrekte Fluchtung des Griffs erreicht und diesen
anschlieRend entfernen, um dann die Installation der externen Bestandteile zu ermdglichen.

Repitan estas operaciones hasta obtener la correcta alineacion de la maneta, finalmente remuévanla
para permitir la instalacion de las partes externas.

MoBTOpUTE 3T OMNepauuu BNMOTb 40 NPaBUIIbHOMO BbIPABHUBAHWS PYYKM, HAKOHEL, CHUMUTE ee, YTOObI
06ecneynTb YCTaHOBKY Hapy>HbIX YacTen.

EtmavaAdBate autd Ta Bripara géxpl va TTETUXETE TN 0waOTH euBuypAuuIon TNG AaBng, TEAOG BYAATE TNV yia
va gival duvaTr N TOTTOBETNON TWV EEWTEPIKWY PEPWV.

HEULEEAE, HEKITREIERSAL, e WS ERCR TR, DUEREREAT A IR 2%
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